
ルネサス「指名解雇」リストラアンケート
会社名 （ ）事業所名 （ ）

勤務形態 （ 正社員 管理職 再雇用 契約 派遣 その他 ）

年齢 （ 20代 30代 40代 50代 60代以上 ）

性別 （ 男性 女性 ＮＡ ）

該当する番号に○をしてください

問い１ 今回の人員削減策をどのように思われますか

１．実施すべき ２．やめるべき ３．どちらともいえない

問い２ ４月の定期昇給の見送りをどのように思われますか

１．実施すべき ２．やめるべき ３．どちらともいえない

問い３ 経営陣に責任があると思いますか

１．責任はある ２．責任はない ３．どちらともいえない

問い４ 退職勧奨を受けましたか

１．受けた （ １回 ２回 ３回以上 ）

２．受けていない

問い５ 今回のリストラで、ルネサスは良くなると思いますか

１．良くなる ２．悪くなる ３．どちらともいえない

問い６ ルネサスが良くなるには、何が必要と思いますか。ご意見を記入ください。

よろしければ、連絡先のご記入をお願いいたします。

お名前 TEL

メールアドレス

ご協力ありがとうございました。封筒に入れて、ご投函をお願いいたします。

なお、Ｆａｘ（０３－６４２１－５３２４）でもお送りできます。

ご意見を自由に記入ください。


